
BRUNO FERRERO: AHOL  AZ ÉG ÉS A FÖLD ÖLELKEZIK

Két szerzetes a kolostori könyvtár egyik régi írásában olvasta, hogy valahol 
a világ végén létezik egy hely, ahol az ég és a föld összeér. Elhatározták, hogy útra 
kelnek és ők bizony megkeresik azt a helyet. Azt is megfogadták, hogy vissza sem 
térnek mindaddig, amíg meg nem találták.

Beutazták  szinte  az  egész  világot,  átvészeltek  számtalan  veszedelmet, 
elviseltek minden kínzó nélkülözést  és áldozatot,  ami egy ilyen, a  világnak sok 
vidékét érintő úttal jár. Nem kerülhették el azt az ezernyi csábító kísértést sem, 
ami az embert el akarja téríteni eredeti céljától. Ők mindezeken diadalmaskodtak.

Tudták, hogy azon a helyen, ahová törekedtek, egy ajtóra fognak találni:  
elég, ha azon csak kopogtatnak, és máris az Istennel találják magukat szemből 
szembe. Rá is találtak az ajtóra.

A szívük a torkukban dobogott, de minden késlekedés nélkül kopogtattak 
az  ajtón.  Az  lassan  kitárult.  A  két  szerzetes  remegő  lábakkal  belépett  és… 
mindkettő a saját cellájában találta magát, otthon, a kolostorban.

Egy nap, midőn tudós vendégeket fogadott, Mendel di Kozk rabbi azzal 
ejtette őket bámulatba, hogy minden kertelés nélkül nekik szegezte a kérdést: 
„Hol lakik az Isten?” Azok nevettek rajta: „Mi nem jut eszedbe?” Hát nem hirdeti 
az egész világ az ő dicsőségét?”
A rabbi maga adott választ a kérdésre.
„Az Isten ott lakik, ahová beengedik.”
Íme, ami leginkább számít: beengedni magunkhoz az Istent. De őt csak oda 
engedhetjük be, ahol vagyunk, ahol valóban vagyunk, ahol élünk, ahol hitelesen 
élünk.
„Az ajtónál állok és kopogtatok.” – mondja a Biblia Istene.
Ma kinyitod neki az ajtódat?
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Kedves Testvéreim!

Szeretettel  köszöntök  mindenkit  lapunk  júniusi  
számának megjelenése alkalmából!

A  júniusi  hónapot  és  minden  hónap  első  péntekét, 
Jézus  Szent  Szíve  tiszteletének  szenteljük.  
Akit már megérintett az a szeretet, amellyel Jézus bűneinket 
és  gyengeségeinket  magára  véve,  értünk,  a  mi 
üdvösségünkért  kínhalált  szenvedett,  majd  halottaiból 
feltámadt, nem tud másként tekinteni Jézus Szívére, mint az 
irgalmasság  és  minden  kegyelem  forrására.  Csak  imával, 
hálával, alázattal és szeretettel fordulhatunk a Szent Szívhez, 

emberi  lehetőségünk  szerint  viszonozzuk  azt  az  örök  szeretetet,  amivel  az  Úr 
mindig szeret minket. Aki már megtapasztalta milyen nagy kegyelem ez a szeretet 
mindig  ebben  szeretne  élni,  mozogni,  létezni.  Nem tartja  meg  csak  magának, 
hanem  viszonozza,  és  igyekszik  tovább  adni  minden  embertársának  is,  akivel 
találkozik.

Jézus Szerető Szíve értünk dobog most is, mindig, örökké. Ennél nagyobb 
szeretet  nem  létezik.  Akkor,  amikor  örülünk,  vagy  éppen  szomorúak, 
kétségbeesettek  vagyunk,  amikor  fájdalom  gyötör,  bűneink  nyomasztanak 
minket, akkor is nyitva áll, várja, hogy Felé forduljunk, megosszuk örömeinket és 
bánatainkat  és  megpihenjünk  ebben  az  örök  szeretetben.  Bátran  bízd  tehát 
kedves Testvérem Jézus Szentséges Szívének oltalmába az életed! 

Jézus Szentséges Szívének erőt adó szeretetére bízva és a Boldogságos  
Szent Szűz Szívének oltalmába ajánlva kívánok minden beteg testvéremnek és  
segítőiknek  sok  kegyelmet  a  mindennapi  örömökhöz,  fájdalmakhoz  és  
nehézségekhez.

Testvéri szeretettel: Gáspár Annamária
kórházpasztorációs referens



Jézus  Szent  és  édes  Szíve,  az  Oltáriszentségben  rejtőző 
Szív,  Te  most  is  szeretettel  dobogsz értem, és  ismétled, 
mint  egykor:  „Mennyire  vágytam  rád!”
Szeretettel és tisztelettel borulok le előtted, hogy kezedbe 
helyezzem hozzád hű akaratomat.

Istenem, amikor lehajolsz hozzám és megengeded, hogy 
magamhoz  vegyelek,  hogy  egyelek  és  igyalak  téged,
amikor lakást veszel nálam, add kérlek, hogy szívem a te 

Szívednek ütemére dobogjon.

Tisztítsd  meg  szívemet  mindentől,  ami  nyomasztja:  a  gőgtől,  a 
szomorúságtól, az érzéketlenségtől, az eltévelyedéstől, a lustaságtól, a hiúságtól.
Tölts el önmagaddal, olyannyira, hogy sem a mindennapok gondjai, sem a sors  
csapásai ne tudjanak eltántorítani, hogy képes legyek mindig megőrizni a békét,  
szeretve félni és félve szeretni. 

                                                                                                               Newmann bíboros

***

Engesztelő ima Jézus Legszentebb Szívéhez

Jézus  legszentebb  Szíve,  te  túláradó  jóságodból  kiárasztod  szeretetedet  az 
emberekre, és biztos menedéket nyújtasz nekünk, bűnösöknek, Mária Szeplőtelen 
Szíve által. Alázattal és bűnbánattal megvalljuk, hogy sokat vétettünk gondolattal,  
szóval,  cselekedetekkel  és  mulasztással,  a  hitben  való  lanyhasággal, 
közömbösséggel,  a  felebaráti  szeretet  elhanyagolásával:  kötelességeink 
elmulasztásával; hálátlansággal isteni jóságod iránt. Ezzel kiérdemeltük igazságos 
büntetésedet. Ezért irgalomért és megbocsátásért esedezünk. Irgalmazz nekünk, 
szenvedésed és kereszthalálod végtelen érdemei által. Bízunk abban, hogy Mária 
Szeplőtelen  Szíve  érdemeiért  elnyerhetjük  irgalmasságodat.  Bűneinkért 
elégtételül és engesztelésül el akarunk fogadni minden próbatételt és szenvedést,  
amelyet  szereteted számunkra rendel.  Újra hinni  akarunk,  erősen és  gyermeki 
hittel, többet imádkozni és szeretni Téged azok helyett is, akik nem hisznek, nem 
imádkoznak, és nem szeretnek Téged. Jézus legszentebb Szíve, dicséret, dicsőség 
és engesztelés Neked Mária Szeplőtelen Szíve által. Ámen

A papok megszentelődésének világnapja

Szent  II.  János  Pál  pápa  2002-ben 
kezdeményezte,  hogy  Jézus  Szentséges  Szívének 
ünnepén az Egyház világszerte imádkozzon a papok 
megszentelődéséért. Imádkozzunk különösen ezen a 
napon,  de  lehetőség  szerint  minden  nap  a 
papjainkért, akik, amikor a szentmisét bemutatják, amikor ellátogatnak hozzánk, 
ha  betegek vagyunk,  amikor  szentségeket  szolgáltatnak ki,  mindig,  mint   Jézus 
Krisztus szentségi megjelenítői vannak jelen, Őt képviselik.

Néhány javaslat arra, hogyan segíthetjük még papjainkat: 

 Szervezzünk szentségimádási órát és imádkozzunk papjainkért!
 Imádkozzunk szentolvasót a papokért, különösen a világosság rózsafüzérét, 

és elmélkedjünk az Eucharisztiáról szóló titokról!
 Kérjük a szentek közbenjárását papjainkért!
 Imádkozzunk a misszionáriusként dolgozó papokért!
 Mondjunk köszönetet lelkipásztorunknak szolgálatáért!
 Ajánljuk fel segítségünket, kapcsolódjunk be a templomi és a plébánia körüli 

munkákba!
 Ajánljuk  fel  pénteken  fájdalmainkat,  szenvedéseinket  a  papok 

megszentelődéséért!

Ima a lelkiatyáért

Jézusom, ki mint lelkünk jó pásztora az Oltáriszentségben köztünk lakozol, áraszd 
oltárodról kegyelmed bő sugarát a mi lelkiatyánkra. Add meg neki a kegyelmeket, 
melyekre  szüksége  van,  hogy  gonddal  virrasszon  pártfogoltjai  felett,  kiket  a 
Szentlélek kegyelme bízott reá. Áldd meg őt, midőn szívét imában Hozzád emeli,  
midőn szent igéidet hirdeti, s midőn papi hivatásában a halhatatlan lelkek javán 
fárad. Add, hogy a Te szent Szíved szerinti lelkipásztor legyen, aki egyedül csak 
Neked  és  szent  hivatásának  él.  Adj  szavainak  súlyt  és  erőt,  hogy  mindenkit  
megnyerjen Neked és Hozzád vezessen, s  majd ha Te eljössz ítélni pásztort  és  
nyájat, akkor mi és minél többen az ő öröme és dicsősége lehessünk, s vele együtt  
az örök élet hervadhatatlan koronáját elérhessük. Ámen


